

# 在青春的赛道上跑出工行青年加速度

本报通讯员 许凯  
本报记者 俞佳融

2023年,工商银行镇江分行团委引领广大青年员工在青春的赛道上奋力奔跑,展现出工行青年应有的速度与激情。他们以党建为引领,积极参加社会实践,提高自身素质,取得了令人瞩目的成绩:全年获得总行、省行、镇江金融系统、镇江团市委等多项表彰,百名青年员工在系统内外各条线活动和金融同业活动中获奖。

## 始终坚持党建引领 做“行动派”青年

2023年,工商银行镇江分行累计召开市行级团委工作会议4次、团支部层级工作会议18次,专题研究部署青年工作。活动中,坚持党的领导,突出务实,坚持在实践中锤炼青年奋发有为的品质,聚力营造“有为、有爱、有温度”的青年文化硬核。

深化从严治团,举办“永远跟党走 奋进新征程”青年工作专题培训班,并学习了《加强年轻干部教育管理监督若干措施》,联合纪委举办“学党规明党纪 强纪律严作风”知识竞赛及廉洁文化读书会等活动。在江苏省工行2023年度内训师比赛中,该行青年荣获系统第三名。

夯实青春宣传阵地,刊发青春通讯28期,外部青年通讯稿件超900篇次,在工总行《工作通讯》刊发镇江分行红钱袋服务稿件,打通青年展示自我的通道。认真落实分行党

委青年要认真研究本职业务的号召,出台青年员工职业素质提升活动方案,制度化体系化引导青年员工加强学习,努力提升服务群众的技能,在镇江市金融系统首届“金融青年智库”调研大赛中斩获一等奖和三等奖。

## 始终承担社会责任 做“有爱”青年

在践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神感召下,工商银行镇江分行先后举办了六届“工行青年友谊林”公益植树活动。六年来,该行植树总数近1000棵。

工行青年的拳拳爱心源源不断向社会输送。全行青年员工响应团市委“爱心暑托班”捐款号召,金额超30000元;加强“青年有爱”公益品牌建设,传承公益精神,持续开展超过5年以上的公益活动超过6个;持续赞助真情送考活动,关爱高考学子,组织“爱心送水 助力高考”活动。

青年员工们立足工行驿站,参与社区活动,积极开展金融宣教达1000人次,极大地延伸了银行的服务半径,用实际行动践行“以客户为中心”的服务理念。

## 始终营造家园环境 做“有温度”青年

在专业技能上关爱青年,工商银行镇江分行组织了4期网讯写作培训,通过系统性的培训和实践,青



年员工的金融写作能力得到了显著提升,近4年来,该行的网讯在江苏工行系统内一直名列前茅。

为了进一步提升青年员工的专业能力,更好地服务广大人民群众,该行全年举办了各专业条线的培训超过20场。其中,专门针对青年员工的专题培训1场,通过这样的培训,青年员工的专业知识和技能得到了全面提升。

在业余生活上,该行也关心着青年员工,拓宽社交圈子,组织了4

场青年交友活动。这些活动不仅让青年员工有机会结识志同道合的朋友,还增强了团队之间的凝聚力。此外,举办各类丰富多彩的青年活动超过10场。这些活动内容丰富、形式多样,涵盖了青年员工喜闻乐见的各个方面。其中,第四届青年电子竞技大赛的举办,更是得到了广大青年员工的热烈响应和积极参与。在全市的多项文体活动中,工行团队多次获得冠军称号。



## 以画发声 以话传音

金融安全护万家,存款保险稳如山。  
保障资金无后患,护航经济快发展。  
共担风险安民意,稳定市场促繁华。  
国家立法为民众,金融保障再增添。

——吴会福

## 存款保险制度： 金融安全的坚固屏障

存款保险制度作为金融安全体系的重要一环,为我们的资金安全提供了坚实的保障。这一制度通过国家立法形式,明确了公众存款的保障,增强了银行业与公众之间的信任。它不仅直接保护了广大存款人的利益,还有助于维护金融稳定,防止银行恐慌的发生。

存款保险制度以其牢固的保障机制,为我们的金融安全体系增添了一道坚实的屏障。它通过风险转移和补偿机制,确保了存款人的资金安全,减少了因银行经营不善或突发事件导致的损失。这种制度安排不仅增强了公众对金融体系的信心,还有助于稳定市场预期,促进经济的健康发展。

存款保险制度的实施,体现了国家对金融市场的监管力度和对公众利益的重视。它要求银行参与保险,并按照规定缴纳保险费,从而形成了一道风险共担的屏障。在出现风险时,存款保险机构将及时介入,采取有效措施保护存款人的利益,确保金融市场的稳定运行。

总的来说,存款保险制度为我们提供了一道坚实的保障,使我们的金融安全体系更加完善。它有效地降低了风险发生的可能性,保护了老百姓的资金安全。我们有理由相信,在存款保险制度的护航下,我们的金融市场将更加稳定、健康地发展。

(文/图 谢志斌)

